«

CAMO2ZZI

Automation

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB

PACMPELETNTENN > CEPWNA CFB

Pacnpepenutenn

Cepua CFB

KATANNOI Bepcus 8.9

2/2 n 3/2 nnH./N03., HOPMaNbHO 3aKpbITbie (H.3.) n HOpManbHO OTKPbITbIe (H.0.)

» Paboyasa cpefa: BO34YX U BOAA

» ONNTeNbHbIA CPOK 3KCNNyaTaLuum
JaXKe B TAXEeNbIX YCI10BUAX

B 3aBMCMMOCTI OT pa3MepOB KanaHa ucnos-
HUTENbHBIMU MEXAHM3M3MU MOTYT BbITb MeM-
6paHa unn nayHxep, KnanaHbl MOryT 6biTb
npsAMOro Wiy HenpsMoro pencreus. Joctyn-
Hbl 4151 3aKa3a KJ1anaHbl ¢ pa3/IMYHbIMM YCI0B-
HbIMU MPOXOAAMU U NPUCOEAVHEHNAMN, 4TO
Nno3BOSISeT YAO0B/IETBOPUTL Pa3HO06Gpa3sHble
Tpeb0BaHNs N0 LABNEHWIO N PACXOAY.

dneKkTponHeBMaTMyeckne knanavbl Cepun CFB
AOCTYMNHbI B HOPMAJibHO 33aKPbITOM U HOPMasnbHO
OTKPbITOM NCMONHEHUAX ¢ dyHKuuamMn 2/2 n 3/2

JINH./no3.

C(neumnanbHbie NCMOJTHEHNSA, Hanpumep, 3alnTa oT
rMapoyaapa, NoBbILWEHHAA XUMNYeCcKas CTONKOCTb,

AOOCTYNHbI TONBbKO MO 3anpocy.

OCHOBHbIE XAPAKTEPUCTUKN

TEXHWYECKWE XAPAKTEPUCTUKW

Tvn pacnpepenutens
LelictBne

MHeBMaTMyeckne coeguHeHns
YCnoBHbIN npoxoa
HoMUWHanbHbIA pacxon,

Kv (M3/4ac)

Pa6ouee gaBneHue

Pa6oyas TemnepaTtypa
Pa6ouas cpena

Bpemsi cpabaTtbiBaHus
YcTaHoBKa

MATEPWAJbI

BHeLwHMe 3neMeHTbl
YynnotHeHus
BHYTpEHHWE 3/1IeMeHTbl

3JIEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKN

HanpskeHue

Lonyctumblii pa36poc HanNpsXXeHNi

MoTtpebnsieMas MOLWHOCTb
Pabounii uukn
AneKTpUYecKoe noaKyeHme
Knacc 3awunrbl

2/2H.3.-3/2H.3.-2/2 H.0.

NpAMOro AeincTBns, cefleNlbHOro THNa - C BHELLHUM NMUTaHWeM 1 MeMbpaHoii

pe3bbbl: G1/8 ... G2

1,4+50Mm

M. kv

0,14+ 45

0+0,8...226ap

-10°C+90°C... 140°C

OYNLLIEHHbI BO3ayX 6€3 He0bX0ANMOCTI MacopacnblieHns cornacHo IS0 8573-1:2010 [7:4:4].
TpebyeTcs yCTaHOBKA LLeHTpobexxHoro dunbTpa 25 MKM, 06ecneynBaoLw,ero Knacc 04ncTkn
BO3AyXa no cTaHaapTty IS0 8573-1:2010 [7:8:4]. Boga, opyrue XXnaKoct 1 razoobpasHolie cpenbl
C BA3KOCTbHO He 6oniee 37 cCT (caHTUCTOKC) unu 5 °E (rpagycbl JHrNepa).

BKJ1. <15 MC - BbIKJ1. <25 MC

B 1t060M NonoXeHnmn

NaTyHb (MULLEeBOE IV NPOTUBOKOPPO3MOHHOE HUKENTMPOBAHME M0 3anpocy)
NBR (CFB-A, CFB-E) - FKM (CFB-B, CFB-D) - EPDM (no 3anpocy)
Hep)XaBelLlas cTanb - HepXKaBetLwas cTanb 1 NaTyHb (CFB-D1)

12V DC, 24VDC-24V50Hz 110V 50/60 Hz, 220/230V 50/60 Hz
+5% (DC) - +10% (AQ)

10...30 W (DC)-9...29 VA (AQ)

100% HenpepbIBHbIN pexXum paboTsl

pa3bémno DIN EN 175 301-803-A-DIN EN 175 301-803-B

IP65 c pa3bemomMm

CneuunanbHble NCMOJIHEHUS MO 3anpocy

1.30.01
88

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st
aHbl iN1A PO 0 NCNoNb:
KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru




KATAJIOT Bepcmsa 8.9 PACMPELENTNTENN > CEPWNA CFB

KOANPOBKA

c’B - A 1 3 L -| R |1 - B | E

CFB CEPWA

A [EACTBUE:
A = HenpsIMOro AencTens
B = npAMOro AelncTBusA co CBA3aHHON MeMbpaHoii
D = npsAMOro Aencrens
E = HeNpAMOoro AeicTBIA C KAaTyLLKON AJ1A 3KCMIyaTaLun B TSHXKeSbIX YUT0BUAX OKPYXKatoLLeii cpeapbl

1 KOJIMYECTBO JINHWIA - DYHKLMNA:
1=2/2 nuH./nos. H.0.
2=2/2nnH./no3. H.3.
3=3/2 nuH./no3. H.3.

3 MPNCOEANHEHNE:

1=G1/8

2=G1/4

3=G3/8

4=G1/2

5=G3/4

6=aG1

7=G11/4
8=G11/2

9=G62

L VCJT0BHbI MPOXO/:
A=1,4MM
B=2MmMm
C=2,5Mm
D=2,8MM
F=4mMMm
G=6MM
J=8mMmMm
L=11,5MmM
M=13 MM
N=13,5MM
P=18 MM
R=26 MM
T=32MMm
X=45MMm
Z=50 MM

R MATEPWAJ1 MEMBPAHDI:
R=NBR
W = FKM
E = EPDM (no 3anpocy)

1 MATEPUNAI KOPMYCA:
1=naTyHb
2 = HUKeNMPOBAHHAs NaTyHb AN1S NULLEBOI NPOMBbILLIEHHOCTY, BbICOKOTEMNEPATYPHOE NCnonHeHne (no 3anpocy)
3 = HUKEeNMPOBAHHAA IATYHb ANS NLLEBOI NPOMbILLIEHHOCTY (M0 3anpocy)

B7 PA3MEPbI COJTEHONOA*:
B7 =22 mm
B8 =30 mm
B9 =36 MM
E HANPAXEHWE COJTEHONOA*:

B=24VAC50/60 Hz
D=110VAC50/60 Hz
E=230VAC50/60 Hz
2=12VDC
3=24VDC

*MPUMEYAHWE: onsa KnanaHoB NpsAMOro Aeincreuns 2/2 nuH./no3. H.0. Heo6xXoAMMO NCNOMb30BaTh KaTyLKK 24B Mog. B8*K
(cm. TABJTALLY COBMECTUMOCTI KATYLUEK C KJTAMAHAMU B pa3gene 1.30.04).

Bpems cpabaTbiBaHNA:

npsimoe Aeiicteune DN 1,4-4 MM t=10-20 mc
DN 4-13 MM t=20-50 mc
membpaHHorotna DN 11,5-26 Mm  t=20-60 mcC
DN 26-50 mm t=60-90 Mmc

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/isieT 3a (060 NPaBo U3MeHsTe MOAENN U Pa3Mmepbl 6e3 yBejoMIeH st
U3nenusi pa3paboTaHbl [15i IPOMbILINIEHHOTO UCNOb30BAHNS
Katanor npoayKumun npeaicTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru

1.30.02

89

«

CAMOZZI

Automation



CAMOZZI  p)CrIPEAENUTEN > CEPUS CFB

Automation

KATAJNOI Bepcus 8.9

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB

KOAMNPOBKW PEMKOMMJIEKTOB AJ111 CEPUN CFB

KO [N 3AKA3A

ONMNCAHNE

TEXHWUYECKWI KOZ,

KWE-CFB-A13L

PemKoMMNIekT c MemM6paHoi EPDM

60HC130-0008

KWE-CFB-A14N

PemMKoMMNJIeKT ¢ MeM6paHoi EPDM

60HC130-0009

KWE-CFB-A15P

PemKkoMniekT c Mem6paHoi EPDM

60HC130-0010

KWE-CFB-A16R

PemKkoMMnIekT ¢ MemM6paHoi EPDM

60HC130-0011

KWE-CFB-A17T

PemkomniekT c Mem6paHoi EPDM

60HC130-0012

KWE-CFB-A18X

PemKoMMnIekT ¢ MemM6paHoi EPDM

60HC130-0013

KWE-CFB-A19Z

PemkomniekT c MeM6paHoil EPDM

60HC130-0014

KWE-CFB-A23L

PemMKoMMNIeKT ¢ MemM6paHoi EPDM

60HC130-0001

KWE-CFB-A24N

PemMKoMMNJIeKT c MeM6paHoi EPDM

60HC130-0002

KWE-CFB-A25P

PemMKoMMIeKkT ¢ MeM6paHoi EPDM

60HC130-0003

KWE-CFB-A26R

PemMKoMnIekT c MemM6paHoi EPDM

60HC130-0004

KWE-CFB-A27T

PemKkoMMNIekT c MemMm6paHoi EPDM

60HC130-0005

KWE-CFB-A28X

PemKkoMMnIekT c MemM6paHoi EPDM

60HC130-0006

KWE-CFB-A29Z

PemkomniekT c MeM6paHoil EPDM

60HC130-0007

KWR-CFB-A13L

PemkomnniekT c mem6paHoil NBR

60HC100-0008

KWR-CFB-A14N

PemkoMmniekT c Mem6paHoi NBR

60HC100-0009

KWR-CFB-A15P

PemKoMmnIekT ¢ Mem6paHoi NBR

60HC100-0010

KWR-CFB-A16R

PemkomniekT c mem6paHoi NBR

60HC100-0011

KWR-CFB-A17T

PemKkoMmnIekT ¢ Mem6paHoi NBR

60HC100-0012

KWR-CFB-A18X

PemkomnniekT c mem6paHoi NBR

60HC100-0013

KWR-CFB-A19Z

PemKkoMmniekT ¢ Mem6paHoi NBR

60HC100-0014

KWR-CFB-A23L

PemkomniekT c mem6paHoi NBR

60HC100-0001

KWR-CFB-A24N

PemMKkoMMIekT ¢ Mem6paHoi NBR

60HC100-0002

KWR-CFB-A25P

PemKoMniekT c MemMm6paHoi NBR

60HC100-0003

KWR-CFB-A26R

PemkoMmniekT ¢ Mem6paHoi NBR

60HC100-0004

KWR-CFB-A27T

PemKkoMmniekT c Mem6paHoi NBR

60HC100-0005

KWR-CFB-A28X

PemkomniekT c Mem6paHoi NBR

60HC100-0006

KWR-CFB-A29Z

PemkommniekT ¢ Mem6paHoi NBR

60HC100-0007

KWW-CFB-A13L

PemMKoMMIeKT ¢ MeM6paHoi FKM

60HC120-0008

KWW-CFB-A14N

PemKoMneKT c MeM6paHoi FKM

60HC120-0009

KWW-CFB-A15P

PeMKOMMIeKT ¢ MeMbpaHoi FKM

60HC120-0010

KWW-CFB-A16R

PemMKoMMIEKT ¢ MeMbpaHoi FKM

60HC120-0011

KWW-CFB-A17T

PemMKoMMNIeKT ¢ MeM6paHoi FKM

60HC120-0012

KWW-CFB-A18X

PemMKOMMIEKT ¢ MeM6paHoi FKM

60H(C120-0013

KWW-CFB-A19Z

PemkomniekT c MeM6paHoi FKM

60HC120-0014

KWW-CFB-A23L

PeMKOMMNIEKT ¢ MeM6paHoi FKM

60HC120-0001

KWW-CFB-A24N

PemkomniekT c MeM6paHoi FKM

60HC120-0002

KWW-CFB-A25P

PeMKOMMIEKT ¢ MeMbpaHoi FKM

60HC120-0003

KWW-CFB-A26R

PemMKoMMNJIEKT ¢ MeMbpaHoi FKM

60HC120-0004

KWW-CFB-A27T

PeMKOMMIEKT ¢ MeM6paHoi FKM

60HC120-0005

KWW-CFB-A28X

PemMKoMMNJIEKT ¢ MeMbpaHoi FKM

60HC120-0006

KWW-CFB-A29Z

PemkomMniekT c MembpaHoil FKM

60HC120-0007

1.30.03

90

Komnanust (amozzi Spa 0CTaB/sieT 3a (060 NPaBo U3MEHsTe MOAENN 1 Pa3Mepbl Ge3 yBejoMIeH st

Kartanor npoayk

TaHbl N5 NP0 0 NCNONb30BaHNA
NN NPeACT3BIIEH Ha caliTe WWW.(amozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

TABJINLIA COBMECTUMOCTW KJTIANMAHOB 1 KATYLLUEK

CM. coneHomAbl 1 pa3bEembl K HAM B pasgene 2.35

Moga. B8/B9 = Moa.124-800
Moga. B7 = Mog. 122-800

PACMPELENTNTENN > CEPWNA CFB

Moga. 24V AC50 Hz 110V AC50/60 Hz 220/230VAC50/60 Hz 12vDC 24V DC
BHGKTPOI'IHGBMBTM"IGCKI/IE KnanaHbl
npsamoro peicreus, 2/2un 3/2H.3.,2/2 H.0.
CFB-D21C-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D21F-* BSB (15VA) BSD (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D22C-* BSB (15VA) BSD (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D22F-* BS8B (15VA) BSD (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D22G-* BSB (15VA) BSD (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D23J-* B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) ** = B93 (30W)
CFB-D24J-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) ** - B93 (30W)
CFB-D24M-* B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) ** - 2
CFB-D11A-* BSBK (15VA) BSDK (15VA) BSEK (15VA) B82K (19W) B83K (19W)
CFB-D12D-* B8BK (15VA) B8DK (15VA) B8EK (15VA) B82K (19W) B83K (19W)
CFB-D13J-* BSBK (15VA) BSDK (15VA) BSEK (15VA) - 5
CFB-D31A-* B8B (15VA) B8D (15VA) BSEK (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D31D-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8EK (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D32A-* BSB (15VA) BSD (15VA) BSEK (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-D32D-* BSB (15VA) BSD (15VA) BSEK (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
JneKTponHeBMaTnyeckune KnamnaHbl NpsimMoro
[eincTBUA o (BA3aHHOI Mem6paHoii, 2/2 H.3.
CFB-B23L-* B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) = B93 (30 W)
CFB-B24N-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30 W)
CFB-B25P-* B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) s B93 (30 W)
CFB-B26R-* B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) - B93 (30 W)
BJ'IEKTDOI'IHEBMBTVI‘IECKI/IE KN1anaHbl HeNpAMoro
neiicteug, 2/2 H.3.
CFB-A23L-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A24N-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A25P-* B7B (9VA) B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A26R-* B7B (9VA B7D (9VA) B7E (9VA) B72 (10 W) B73 (10 W)
CFB-A27T-* BSB (15VA) BSD (15VA) BSE (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-A28X-* BSB (15VA) BSD (15VA) BSE (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
CFB-A29Z-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19 W) B83 (19 W)
JneKTponHeBMaTnyecKune KnanaHbl Henpsimoro
AencTBua ans 3Kcnnayataunum B TSXKenbiX YyaU10BUAX
OKpYXalowen cpeabl, 2/2 H.3.
CFB-E23L-* B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-E24N-* BSB (15VA) BSD (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-E25P-* BSB (15VA) BSD (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-E26R-* B8B (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-E27T-* B8B (15VA) B8D (15VA) B8E (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-E28X-* BSB (15VA) BSD (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-E29Z-* BSB (15VA) BSD (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
N1eKTPONHEeBMaTUYeCKNe KNanaHbl HENpPAMoro
neiicteng, 2/2 H.0.
CFB-A13L-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B721 (14W) B731 (14W)
CFB-A14N-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B721 (14W) B731 (14W)
CFB-A15P-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B721 (14W) B731 (14W)
CFB-A17T-* BSB (15VA) B8D (15VA) BSE (15VA) B82 (19W) B83 (19W)
CFB-A16R-* B7B (9VA) * B7D (9VA) B7E (9VA) B721 (14W) B731 (14W)
CFB-A18X-* B9B (29VA) B9D (29VA) B9E (29VA) - B93 (30W)
CFB-A19Z-* B9B (29VA) B9D (29VA) BYE (29VA) - B93 (30W)
* B7B KaTyLKu ** BYE KaTyLUKN
CHOMWHAJIbHON CHOMWHANbHON
yactoTon 50/60 Hz yactoTomn 50 Hz
KomnaHus (amozzi Spa ocTaenseT 3a c060ii NPaBo U3MeHsATL MOAENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMeHNs 1.30.04

N3penusa pa3paboTaHbl ANA NPOMbILLNIEHHOTO NCMNOIb30BaHNA
KaTanor npofykuun npefcTaBneH Ha (aiiTe Www.camozzi.ru

91

«

CAMOZZI

Automation

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB



«

CAMO2ZZI

Automation

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB

PACMPELETNTENN > CEPWNA CFB

I KnanaHbl npamoro geiicreusa 2/2 H.3.-H.0.n 3/2 H.3.

 crmonc!
g
=2

KATANNOI Bepcus 8.9

Mpsamoe gelicTBUe AaHHbIX KIaNaHOB NO3BOSET UM paboTaThb C AABJIEHNEM PABHbLIM HYHO.

MpucoeagnHenune: G1/8 n G1/2.

OMUCAHWE YEPTEXA:
X =H.3.(NC) knanaH; Y = H.0. (NO) knanaH

MPUMEYAHWNE K TABJTALLE:

“=0+4no3anpocy

Tpebyetcsa BbIbop coneHonpa (cm. Tabnuuy B pasgene 1.30.04).
=noAaBop Bo3ayxa Yepe3 NMOPT “2", Bbixog 4yepe3 MOPT “1".

W -
o = S
2/2 NC 2/2 NO 372 NC
F
L G1/8 Ch 16
Ch 14 G178
( N | T
11 ol
= \ ) = L
1l o
: il
( ]
2 S i\
= NN NS
= §\\§/n://%&§
5 1)
2]
R
1/ —mmrlli— 2 4
\ \
2| Evor 2| EVO2 1| Ev4s
5 =1 b
e s o)z
12 1l 0 1 21 2l
Mog. DyHKUMNA Mopt YUI0BHBI kv, M3/ Nasnexne A B C F G Sw H L N M Cumson
npoxoa @, MM A5 BOAbI MUH. - MaKc., 6ap
CFB-D21C-W1-* 2/2H.3. G1/8 2.5 0.14 0+15[AC/DC] 11 30 73.8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D21F-W1-* 2/2H.3. G1/8 4 0.25 0+6[AC/DC] 11 30 73.8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D22C-W1-* 2/2H3. Gl/4 2.5 0.14 0+15[AC/DC] 11 30 73.8 23 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D22F-W1-* 2/2H3. Gl/4 4 0.25 0+6[AC/DC] 12 31.5 75 26 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D22G-W1-* 2/2H3. Gl/4 6 0.6 0+2.5[AC/DC]*** 12 31.5 75 26 41 17 39 41 30 13 14 EVO1
CFB-D23J-R1-* 2/2H3. G3/8 8 1 0+2[AC]-0+0.8[DC] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EV01
CFB-D24J-R1-* 2/2H.3. Gl/2 8 1 0+2[AC]-0+0.8[DC] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EVO1
CFB-D24M-R1-* 2/2H.3. Gl/2 13 2.4 0+1[AC]-/ 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EV01
CFB-D11A-W1-* 2/2H.0. G1/8 1.4 0.07 0+22[AC50Hz/DC] 11 30 75 23 41 17 39 41 30 13 14 EV02
CFB-D12D-W1-* 2/2H.0. Gl/4 2.8 0.20 0+7.5[AC50Hz/DC] 11 30 75 23 41 17 39 41 30 13 14 EV02
CFB-D13J-W1-* 2/2H.0. G3/8 8 1 0+1.5[AC50Hz] 15 45 89 37 55 27 39 47 36 22 22 EV02
CFB-D31A-W1-* G1/8 1.4 0.06 0+14[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D31D-W1-* G1/8 2.8 0.14 0+5[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D32A-W1-* Gl/4 1.4 0.06 0+14[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
CFB-D32D-W1-* 3/2H3.** Gl/4 2.8 0.14 0+5[AC/DC] 11 30 79.6 23 41 17 39 41 30 13 14 EV45
1.30.05 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

92

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

I KnanaHbl npsamoro geiicteus 2/2 H.3., co cBA3aHHOI MeM6paHoii

MeM6paHa, CBA3aHHaA C MAYHXEPOM yrpasfeHuns,

no3sonsieT 06beANHNTL B KJ1anaHe BblCOKMe
pPacxogHble XapaKTepucTnkm n BO3MOXXHOCTb paboTbl
npn HyneBoM OaBJieHUN.

MpucoeaunHermne: ot G1/2 go G1.

(TaHaapTHbIN MaTepuan mem6paHsl: FKM.

h [ A

PACMPELENTNTENN > CEPWNA CFB

MPUMEYAHWNE K TABJTNLIE:

* = TpebyeTca BbI6OP cONneHonaa
(cm. Tabnuuy B pasgene 1.30.04).

) | ll |
-
(&
I
1
|
|
F
L G1/8 Ch 14
I
1 © 1 1 |
- gk
| )
&)
= =R
N N
| 3
. | | ]
I . 1]
T ] %
(aa] / \ 7 A T
’ f/ - - ! - ~ 4
L \ 1 I
s A #, L
SW
EVé7
12 1
Moga. DYHKUNA Mopt YUI0BHBbIi kv, M3/4 Dasnexune A B C F G H | L N
npoxoa @, Mm Ansa oAbl MVH.- Makc., 6ap
CFB-B23L-W1-* 2/2H.3. G3/8 11.5 2ol 0+15[AC]-0+8[DC] 14 55.8 103.2 45 64 28.2 35.8 36 28
CFB-B24N-W1-* 2/2H.3. G1/2 13.5 2.5 0+15[AC]-0+8[DC] 14 55.8 103.2 45 69 30.7 38.3 36 28
CFB-B25P-W1-* 2/2H.3. G3/4 18 5 0+15[AC]-0+5[DC] 21 72 119.4 71 93 43.5 49.5 36 42
CFB-B26R-W1-* 2/2H.3. Gl 26 8 0+15[AC]-0+5[DC] 21 72 119.4 71 93 43.5 49.5 36 42
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.30.06
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 93

«

CAMOZZI

Automation

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB



CAMOZZI  pACTIPELENNTENN > CEPUS CFB KATANIOT Bepcus 8.9

Automation

I KnanaHbl HenpsiMmoro gencreuns 2/2 H.3.

Nunot ynpaenseTca MembpaHoii 3a cYeT pasHuLlbl
[laBJIeHNiA. [laHHble KN1anaHbl TPUMEHSIOTCA B
ccTemax, rae HeobxoaumMo o6ecneymnTb BbiCOKMeE
pacxogHble XapaKTepucTuKi, KNnanaHbl He TpebyioT
BbICOKOI0 [1aBJIEHNA YrpaBieHuns.

MpucoegnHeHne: ot G3/8 po G2. NMPUMEYAHWE K TABJTALLE:
(TaHOapTHbIN MaTepuan Mmem6paHbl: NBR * = TpebyeTcsa BbI6Op coneHonaa
Mem6paHa n3 FKM nnn EPDM - no 3anpocy. (cm. Tabnuuy B pasgene 1.30.04).
[aa]
S
=<
=
o
ol
= |
= |
ﬁ 1
=
o
3 4
a
| —
() { | |
= I
|
F
L
‘ H
L P

n:*;n +
1175 .ﬁ%u

[ 1 11

o) 1
Y e

SW

 ——

 ——
o —}

W, N
I=|= N
IA“““IW. aa

iy

G3/8...G1/2 G1-1/4 ... G2
DIN EN 175 301-803-B DIN EN 175 301-803-A
1372}
2)
12 1
Mog,. DyHKumMa  Mopt YC10BHBbII kv, M3/4 [Nasnexne A B C F G H L Sw Swi
npoxon g, MM  ans BoAabl MWH. - MaKc., 6ap
CFB-A23L-R1-* 2/2H3. G3/8 11.5 2.6 0.1+15[AC/DC] 12 325 785 419 57 M8x0.75 22 24 13
CFB-A24N-R1-*  2/2H.3. G1/2 135 3.5 0.1+15[AC/DC] 15 39.7 857 45 69 M8x0.75 22 30 13
CFB-A25P-R1-* 2/2H3. G3/4 18 5.8 0.2+15[AC/DC] 18 46.5 91.5 544 74 M8x0.75 22 34 13
CFB-A26R-R1-* 2/2H.3. Gl 26 9.5 0.2+12[AC/DC] 225 598 104.5 71 93  M8x0.75 22 45 13
CFB-A27T-R1-* 2/2H3. Gl1/4 32 12,5 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+6[AC60HZ] 27.5 735 130 86.6 111 G1/8 30 55 14
CFB-A28X-R1-* 2/2H3. Gl1/2 45 31 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60Hz] 31 85 138.3 110 138 G1/8 30 62 14
CFB-A29Z-R1-* 2/2H3. G2 50 45 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60Hz] 37.5 98.8 152 110 145 G1/8 30 75 14
1.30.07 KomnaHus (amozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60ii NpaBo U3MEHSATb MOAENV 1 pa3mMepbl 6e3 ypefoMneHns

aHbl 4NA Npo 0 NCNONb:
94 KaTtanor npoayKuuu npeAcTaBieH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



KATAJNIOI Bepcusa 8.9

PACMPELENTNTENN > CEPWNA CFB

HoBuHKa

I KnanaHbl Henpamoro aeincrens 2/2 H.3. AN 3KcnayaTaunm B TSHXKENLIX YCUI0BUSAX OKPYXaloLLei cpebl

KnanaHbl uMeroT cncTeMy 3aLuThl CONleHonaa,
PaCCYMTAHHYIO HA NCMONb30BaHMeE B YCII0BUAX
BbICOKOUA BNAXHOCTW 1 TSXKENbIX YC10BUAX
KCnayarayun.
CMCTEMA 33LWUThI COCTOUT 13 ABYX YNIOTHEHWNA,
PacnonoXeHHbIX HaA 1 NoA, CONIeHONAOoM,

a TAKKe KOHTPraliku, NTHTEerpupoBaHHOM

C BEPXHUM YNNOTHEHNEM.
CTaHOapTHbIA MaTepuan membpaHbl: NBR.
Mem6paHa n3 FKM nnn EPDM - no 3anpocy.

MPUMEYAHWE K TABJTALIE:

* = TpebyeTca BbIbOp coneHonaa

(cm. Tabnuuy B pasgene 1.30.04).

i‘l
0
| @
| J
F
L SW1
@
N
! 7 |
| 1 1
I / {f
= = 1 t 1
E j I 48 A”.% 1
I I ¥ H I
CON !
N KA
T | N B !
N NH i
i I Ny N
I NLBH H !
o _EE:{ (|- J
;g\ %\\
N 1
L I | 1 J
” [
« v %ff/
\
SW
1372}
2)
12 1
Moga. OyHKuna  MopTt YUI0BHBbII kv, M3/4 [asnexne A B C F G H L Sw swil
npoxoa @, Mm Ans Boabl MVH. - MaKc., 6ap
CFB-E23L-R1-*  2/2H.3. G3/8 11.5 2.6 0.1+15[AC/DC] 12 32,5 785 41.9 57 M8x0.75 30 24 13
CFB-E24N-R1-*  2/2H.3. G1/2 13.5 3.5 0.1+15[AC/DC] 15 39.7 857 45 69  M8x0.75 30 30 13
CFB-E25P-R1-*  2/2H.3. G3/4 18 5.8 0.2+15[AC/DC] 18 46.5 915 54.4 74 M8x0.75 30 34 13
CFB-E26R-R1-*  2/2H.3. Gl 26 9.5 0.2+12[AC/DC] 225 598 104.5 71 93  M8x0.75 30 45 13
CFB-E27T-R1-*  2/2H3. Gl1/4 32 12,5 0.4+12[AC50Hz/DC]-0.4+6[AC60HZ] 27.5 735 130 86.6 111 G1/8 30 55 14
CFB-E28X-R1-* 2/2H3. G11/2 45 31 0.4+10[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60Hz] 31 85 138.3 110 138 G1/8 30 62 14
CFB-E29Z-R1-*  2/2H.3. G2 50 45 0.4+10[AC50Hz/DC]-0.4+3.5[AC60Hz] 37.5 98.8 152 110 145 G1/8 30 75 14
Komnanus Camozzi Spa ocTaBnsieT 3a co60i NpaBo N3MeHATb MOJENN 1 pa3Mepbl 6e3 yBefoMNeHns 1.30.08
W3nenus pa3paboTakbl Ans np NEHHOT0 1C —
KaTanor npoayKuuu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru 95

«

CAMOZZI

Automation

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB



«

CAMO2ZZI

Automation

PACMPEOENNTENN CEPUNA CFB

PACMPELETNTENN > CEPWNA CFB

I KnanaHbl Henpsimoro gelictBus 2/2 H.0.

KATANNOI Bepcus 8.9

NunoT ynpaenaerca MeM6paHoii 3a CYeT pasHULLb
[aBJIeHNIA. [laHHbIE KJ1anaHbl MPUMEHSOTCSA
B CMCTEMaX, rae Heobxoaumo o6ecneynts BbiCOKNE

PacxofHble XapakTepUCTUKN 1 He TpebYeTcs BbICOKOro
[1aBNIeHNA yrpaBeHuns.

MpucoeanHeHune: ot G3/8 po G2.
(TaHAAPTHLIA MaTepnan mem6paHbl: NBR
Mem6paHa u3 FKM nnn EPDM - no 3anpocy.

-

i)

—

MPNMEYAHWNE K TABJTNLLE:
* = TpebyeTcs BbI6Op coneHonaa
(cm. Tabnuuy B pasgene 1.30.03).

- B
l_ 1T _I L [T 1T J
) T KI f
[ \
SW Sw
G3/8...G1/2 G1-1/4 ... G2
DIN EN 175 301-803-B DIN EN 175 301-803-A
9| EVé6
12 1
Mog. DYHKUMA Nopt YC10BHBbII kv, M3/4 [laBnexune A B C F G H L SW o swi
npoxoa g, Mmm Ana oAbl MVH. - Makc., 6ap

CFB-A13L-R1-* 2/2 H.0. G3/8 11.5 2.6 0.1+15[AC/DC] 12 32.5 78.5 41.9 57 M8x0.75 22 24 13.5

CFB-A14N-R1-* 2/2H.0. G1/2 13.5 3.5 0.1+15[AC/DC] 15 39.7 85.7 45 69 M8x0.75 22 30 13.5

CFB-A15P-R1-* 2/2H.0. G3/4 18 5.8 0.2+15[AC/DC] 18 46.5 92.7 54.4 74 M8x0.75 22 36 13.5

CFB-A16R-R1-* 2/2 H.0. Gl 26 9.5 0.2+12[AC/DC] 22.5 59.8 104.5 71 93 M8x0.75 22 45 13.5

CFB-A17T-R1-* 2/2 H.0. Gl1/4 32 125 0.4+12[AC/DC] 27.5 73.5 130 86.6 111 G1/8 30 55 14

CFB-A18X-R1-* 2/2 H.0. Gl1/2 45 31 0.4+10[AC/DC] 31 85 138.3 110 138 G1/8 36 62 14

CFB-A19Z-R1-* 2/2 H.0. G2 50 45 0.4+10[AC/DC] 37.5 98.8 152 110 145 G1/8 36 75 14
1.30.09 KomnaHus Camozzi Spa ocTasnset 3a c060ii NPaBo U3MEHATL MOAENIN 1 pa3Mepbl 6e3 yBeaomieHns
P E— aHbl iN1A PO 0 MCnonk:
96 KaTanor npoayKuvu NpeAcTaBneH Ha caiiTe Www.camozzi.ru



